



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Pre obec Iľiašovce bol schválený nenávratný finančný príspevok v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu, Prioritná os 7. REACT-EÚ. Názov schváleného projektu:

Stavebné úpravy na existujúcich komunikáciách pre nemotorovú dopravu v k.ú. Iľiašovce a v k.ú. Harichovce

miesto realizácie projektu:

katastrálne územie obce Iľiašovce na parcelách CKN č. 4407 a 4372 a obce Harichovce na parcele CKN č. 6129

názov a sídlo prijímateľa:

Obec Iľiašovce, Iľiašovce 231, 053 11 Iľiašovce

informácia o dátume začatia a dátume skončenia realizácie hlavných projektu:

02/2023-10/2023

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Riadiaci orgán: www.mirri.gov.sk

ÚV SR: www.partnerskadohoda.gov.sk

Výška poskytnutého príspevku: 2 099 141,87 €

Zdroj poskytnutého príspevku: Európsky fond regionálneho rozvoja

Stručný opis projektu:

Projekt, ktorý je realizovaný v katastrálnom území obce Iľiašovce na parcele CKN č. 4407 a 4372 a obce Harichovce na parc. CKN č. 6129, rieši stavebné úpravy na existujúcich komunikáciách pre nemotorovú dopravu v katastrálnom území obce Iľiašovce a susednej obce Harichovce s cieľom prepojenia okresného mesta Spišská Nová Ves – časť pod Modrým vrchom. Svojím charakterom podporí trvalo udržateľný miestny a nadväzujúci regionálny dopravný systém, ktorý zaručuje mobilitu a prístup k hlavným službám pre všetky kategórie občanov, najmä budovaním a skvalitňovaním cyklistickej infraštruktúry. Cieľom projektu v oblasti podpory nemotorovej dopravy je zvýšenie atraktivity cyklistickej dopravy prostredníctvom budovania siete bezpečných cyklotrás a nadväzujúcej infraštruktúry, realizáciou opatrení na upokojovanie dopravy daného územia obce a jej okolia. Vybudovanie danej infraštruktúry je koncipované v súlade s Integrovaným regionálnym operačným programom 2014 - 2020, a to konkrétne s prioritnou osou č. 7: REACT-EÚ a špecifickým cieľom 7.2. Hlavným cieľom projektu je zvýšiť atraktivitu a prepravnú kapacitu nemotorovej dopravy - predovšetkým cyklistickej dopravy na celkovom počte prepravovaných osôb obce Iľiašovce a okolitého regiónu. Výsledky hlavného cieľa projektu komplexne vyjadrujú hodnotu merateľného

ukazovateľa, ktorý predstavuje dĺžku nových úsekov cyklistických komunikácií pričom jeho hodnota predstavuje 5,7172km.

Projektom sa dosiahne:

- zvýšenie atraktivity cyklistickej dopravy prostredníctvom výstavby nového cyklochodníka
- zníženie celkového znečistenia ovzdušia dopravou
- zvýšenie bezpečnosti chodcov ako aj cyklistov a motoristov
- zväčšenie existujúcej siete cyklochodníkov v obci
- zníženie hluku, prašnosti a vibrácií z dopravných prostriedkov
- hospodárske oživenie vidieckych oblastí prostredníctvom rozvoja infraštruktúry na cykloturistické účely
- vyvážený rozvoj dopravného systému daného územia a zároveň zabezpečenie tvorby udržateľnej mobility.

Realizáciou projektu dôjde k naplneniu merateľného ukazovateľa „Dĺžka nových úsekov cyklistických komunikácií“, ktorá predstavuje hodnotu 5,7172 kilometra.

Hlavná aktivita projektu: Výstavba infraštruktúry pre nemotorovú dopravu v k.ú. Iľiašovce a v k.ú. Harichovce

Počas realizácie projektu prijímateľ NFP uvedené informácie pravidelne aktualizuje.